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Реч директора 
 

 

 
 
 

Пред нама је четврти Средњорочни план (СП) Републичког секретаријата за јавне 

политике (РСЈП) за период од 2023. до 2025. године у ком су приказане све реформске 

активности планиране и повезане са средњорочним оквиром расхода. Израдили смо га на 

основу важећих докумената јавних политика и у складу са приоритетним циљевима Владе, 

узимајући у обзир расположиве ресурсе и капацитете.  

Након три средњорочна плана, време је да сводимо прве резултате. У реформи 

планског система методолошки смо унапредили  документе јавних политика и успели да их, 

у великој мери стандардизујемо, у складу са Законом о планском систему. Тако 

стандардизовани, унети су у Јединствени информациони систем за планирање, праћење 

спровођења, координацију јавних политика и извештавање (ЈИС) који развијамо и 

унапређујемо. Циљ нам је да, у будућности, једном унесен податак у ЈИС буде коришћен у 

више намена. Тиме ћемо смањити обим посла државној администрацији, када је реч о 

планирању и праћењу, али смањити и могућност грешке приликом уноса података. У овој 

системској реформи, паралелно са унапређењем методолошког оквира докумената, 

наставићемо са унапређењем капацитета саме администрације, кроз обуке са циљем да се у 

креирању докумената јавних политика примењује принцип доношења одлука на основу 

чињеница и података. 

Усвојен је нови Акциони план за спровођење програма Владе 2023˗2026 (АПСПВ), и 

крећемо у нови циклус праћења спровођења. У сваком новом циклусу АПСПВ˗а трудимо се 

да унапредимо мере и активности за достизање приоритетних циљева као и саму 

координацију, дајући процесу увек нову динамику коју један овакав документ заслужује. Зато 

смо, на основу досадашњег искуства, изменили систематизацију и успоставили Групу за 

координацију АПСПВ, која се на дневној основи бави садржајем и координацијом документа, 

сарађујући са свим осталим организационим јединцима у РСЈП. Из првог средњорочног 

периода излазимо и са не малим успехом када је реч о транспарентности, јер смо АПСПВ 

учинили јавним документом. 

Успоставили смо и портал е˗консултације, који има за циљ повећање учешћа грађана 

у креирању прописа и докумената јавних политика. Унапређење портала и промовисање 

његове употребе биће наш задатак у наредном периоду. 

Имамо озбиљно вишегодишње искуство у спровођењу Закона о планском систему и 

пратећих Уредби. Анализа њиховог спровођења указала је да има простора за унапређење па 

смо приступили ревизији Уредби.  



   
 

3 
 

У области развојног планирања интензивно смо радили на локалу, а од ове године 

улазимо у процес осмишљавања и реализације развојног планирања на националном нивоу.  

У оквиру регулаторне реформе успоставили смо и унапређујемо Регистар 

административних процедура, у циљу побољшања пословног амбијента и олакшавања 

пословања са државом. Поједностављивање и дигитализација поступака је и даље 

приоритетан циљ у овој реформи. Ова реформа је имала фокус на пословну заједницу, а сада 

полако фокус преносимо и на поступке за грађане.  

Креирање и праћење спровођења јавних политика понекад захтева другачији, 

иновативан приступ, примену нових метода и алата, преиспитивање сваке могућности или 

идеје, проблема или потребе грађана, те смо иновације у јавним политикама препознали и 

поставили као један од циљева нашег даљег развоја. Креирање иновативних услуга у култури 

и туризму били су наш фокус у овом, али и у наредном периоду. 

  Резултате не бисмо постигли да уз нас нисмо имали добре и поуздане партнере: колеге 

из државне управе, донаторе, пословну заједницу и организације цивилног друштва. Надамо 

се да ће наша сарадња са њима бити интензивнија, боља и квалитетнија јер једино тако 

можемо допринети успостављању доброг и ефикасног планског система, као и свеукупном 

друштвеном и економском расту и развоју наше земље у будућности. 
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Скраћенице 
 

АПСПВ  Акциони план за спровођење програма Владе 

АП  Акциони план 

ГИЗ Немачка организација за међународну сарадњу (GIZ) 

ДЈП Документа јавних политика 

ЕРП Програм економских реформи  

ЕУ Европска унија  

ЗоПС Закон о планском систему Републике Србије 

ИТЕ Канцеларија за информационе технологије и електронску управу 

ИПА Инструмент за претприступну помоћ 

ЈИС Јединствени информациони систем за планирање, праћење спровођења, 

координацију јавних политика и извештавање 

ЈЛС Јединице локалне самоуправе 

ММСП Микро, мала и средња предузећа 

НАЈУ Национална академија за јавну управу 

ОДУ Орган државне управе 

ОМТ Онлајн инструмент за праћење (engl. online monitoring tool) 

ПИРВ План рада Владе 

ПФЕ Процена финансијских ефеката 

РС Република Србија 

РСЈП Републички секретаријат за јавне политике 

СДЦ Швајцарска агенција за развој и сарадњу 

СКГО Стална конференција градова и општина 

СОКЈППУ Сектор за обезбеђење квалитета јавних политика, прописа и услуга  

СП Средњорочни план 

СПСКРУЈП Сектор за плански систем, координацију, развој и унапређење јавних   

политика  

СПФПУЉР Сектор за правне и финансијске послове и управљање људским ресурсима 

УЈПД Унутрашње јединице за планска документа и подршку управљању 

WB Светска банка (еngl. World Bank)   
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Основне информације 
 

Назив органа: Републички секретаријат за јавне политике  

Седиште: Београд, Влајковићева 10  

Адреса за пријем поште: Београд, Немањина 22-26  

Матични број: 17855719  

ПИБ: 108539248  

е-маil:office@rsjp.gov.rs  

Интернет презентација: www.rsjp.gov.rs   

 

Надлежности Републичког секретаријата за јавне политике 

Републички секретаријат за јавне политике (у даљем тексту: РСЈП) основан је као 

посебна организација 2014. године спајањем Канцеларије за регулаторну реформу и анализу 

ефеката прописа и Сектора за развој тадашњег Министарства регионалног развоја и локалне 

самоуправе. Законом о министарствима („Службени гласник РС”, број 128/20 и 116/22) 

проширене су надлежности РСЈП ускладу са потребама спровођења реформи и развоја 

друштва. 

Мисија РСЈП је да обезбеди квалитет и усаглашеност јавних политика, докумената 

јавних политика и закона које израђују и предлажу доносиоци одлука (креатори јавних 

политика и предлагачи прописа), да унапреди процес управљања јавним политикама 

(планирања, анализе, креирања, доношења, праћења спровођења, вредновања и координације 

јавних политика), као и да повеже процес стратешког управљања и буџетског програмирања. 

Циљ РСЈП-а је да пружа квалитетну стручну подршку приликом утврђивања и праћења 

спровођења стратешких и оперативних приоритета и приоритетних циљева Владе, да 

координира тим процесом, кроз стално унапређење ефикасности система координације, чиме 

обезбеђује да се документи јавних политика и закони примењују у пуној мери ради постизања 

најбољих ефеката за грађане и привреду.  

 Републички секретаријат за јавне политике обавља стручне послове који се односе на: 

анализу, идентификовање потреба и достављање иницијатива за израду докумената јавних 

политика; обезбеђивање усклађености предлога докумената јавних политика и нацрта закона 

са усвојеним документима јавних политика, у поступку њиховог доношења; давање 

иницијатива, односно предлога за унапређење процедура за израду докумената јавних 

политика; давање мишљења о потпуности садржаја и квалитету спроведене анализе ефеката 

јавних политика и извештаја о спровођењу докумената јавних политика, које припремају 

http://www.rsjp.gov.rs/
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министарства и посебне организације; пружање методолошке подршке министарствима и 

посебним организацијама при изради предлога планских докумената и докумената јавних 

политика; унапређење праксе креирања и спровођења јавних политика, укључујући анализе 

и примену иновативних инструмената у јавним политикама, као и друге послове одређене 

законом. 

 Републички секретаријат за јавне политике припрема Акциони план за спровођење 

програма Владе, којим се утврђују приоритетни циљеви Владе, прати спровођење и 

извештава о реализацији Акционог плана за спровођење програма Владе, у сарадњи са свим 

органима државне управе. 

 Републички секретаријат за јавне политике обавља стручне послове који се односе на 

спровођење регулаторне реформе и анализу ефеката прописа које припремају министарства 

и посебне организације, што укључује: давање претходног мишљења о потреби спровођења 

анализе ефеката и о потпуности садржаја приложене анализе ефеката; помоћ предлагачима 

прописа при успостављању механизма за праћење и анализу ефеката прописа током њихове 

примене; прикупљање и обраду иницијатива привредних субјеката, других правних лица и 

грађана за измену неефикасних прописа на републичком нивоу и развој јавно-приватног 

дијалога; подношење иницијативе надлежним предлагачима прописа за измену неефикасних 

прописа; учешће у организовању обуке државних службеника који раде на пословима који су 

повезани са креирањем јавних политика и анализом ефеката јавних политика и прописа; 

обављање послова везаних за праћење и анализу институционалних и кадровских капацитета 

за спровођење регулаторне реформе, као и друге послове одређене законом. 

 Републички секретаријат за јавне политике обавља и стручне послове који се односе 

на: унапређење пословног окружења кроз развој стратешког оквира у области регулаторне 

реформе; мерење административног трошка за привреду; управљање јединственим 

регистром административних поступака за привреду и грађане и, по потреби, предузима 

активности ради обезбеђивања координираног развојa јавних политика од ширег значаја за 

конкурентност и одрживи развој. 

 У том контексту, реформа коју спроводи РСЈП треба да обезбеди механизме да процес 

доношења јавних политика Владе је заснован на чињенично утемељеним одлукама и 

инструментима који би обезбедили да јавне политике буду оријентисане ка жељеним 

резултатима и ефектима и засноване на поузданим подацима.  
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Организациона шема РСЈП 
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СРЕДЊОРОЧНИ ПЛАН – табеларни приказ 
 
 
 

 

Средњорочни план РЕПУБЛИЧКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ЈАВНЕ ПОЛИТИКЕ (2023 - 2025) 
 

Управе у саставу: - 
 

                           
Општи циљ 1. УНАПРЕЂЕН КВАЛИТЕТ ДОКУМЕНАТА ЈАВНИХ ПОЛИТИКА И ПРОПИСА 

 
Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања јавним политикама и регулаторном 
реформом 

 

Показатељ(и) на нивоу oпштег 

циља 

  
Jединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан
а 

вредно

ст 
(2023.) 

Циљан
а 

вредно

ст 
(2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Индикатор квалитета прописа 
(Regulatory quality) – ранг Светске 

банке 

перц. ранг  
(од 0 до 100) 

Светска банка, 
https://info.worldbank.org/governance/wgi/Home

/Documents 

53,37 2021 63 64 65 

                            

                           
Посебан циљ 1.1. РЕГУЛАТОРНА РЕФОРМА У ФУНКЦИЈИ УНАПРЕЂЕЊА ПОСЛОВНОГ ОКРУЖЕЊА И СМАЊЕЊА НЕПОТРЕБНОГ 
ОПТЕРЕЋЕЊА ЗА ГРАЂАНЕ И ПРИВРЕДУ 

 
Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања јавним политикама и регулаторном 
реформом 

  

 

Показатељ(и) на нивоу 

посебног циља 

  
Jединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 

вреднос
т  

Базна 

годин
а 

Циљан

а 
вредно

Циљан

а 
вредно

Циљана 

вредност 
(2025.) 
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ст 
(2023.) 

ст 
(2024.) 

Удео усвојених закона који садрже 
потпуну анализу ефеката у укупном 
броју усвојених закона за које је било 

потребно спровести анализу ефеката 
у току једне календарске године (%) 

% / 63,1 2022 60 62 64 

 

Удео донетих уредби које садрже 
потпуну анализу ефеката у укупном 

броју донетих уредби за које је било 
потребно спровести анализу ефеката 
у току једне календарске године (%) 

% / 61,5 2022 60 62 64 

                            

                           

 

Мера 1.1.01. Унапређење оквира за систематско праћење квалитета и ефективности прописа (ex-post 
анализа) 

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена су на нивоу активности. 

  3.383,2 2.183,2 2.961,8 

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 

Почетна 

вреднос
т  

Базна 

годин
а 

Циљан
а 

вредно
ст 

(2023.) 

Циљана 

вреднос
т (2024.) 

Циљана 

вредност 
(2025.) 

 

Донете измене и допуне прописа 
за управљање јавним 

политикама и регулаторном 
реформом које предвиђа мера 
1.2. 

0 - не,  

1 - да 
„Службени гласник РС” 0 2022 1  / /  
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Удео измењених и допуњених 
прописа за које је спроведена 

екс-пост анализа у току 
календарске године а за које је 
требало спровести екс-пост 

анализу у току те календарске 
године 

% Годишњи извештај о раду РСЈП 0 2022 /  59 62 

 

Удео усвојених прописа који у 

оквиру извештаја о спроведеној 
анализи ефеката имају правилан 
приказ резултата прописа који се 

мења у укупном броју усвојених 
прописа за које је потребно 
приказати резултате прописа 

који се мења   

% Годишњи извештај о раду РСЈП 68,8 2022 60 65 70 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.1.1.01. 

Унапређен 
садржај ex-
post анализе 

за прописе и 
допуна 
питања на која 

ОДУ 
одговарају 
приликом 

израде ex-ante 
и ex-post 
анализе 

изменом 
Уредбе о 
методологији 

управљања 
јавним 
политикама 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 
квалитета јавних 

политика, прописа 
и услуга 

3. квартал 2023. 
01 - Приходи из 
буџета/Редовна 

издвајања 

   /  /  / 
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1.1.1.02. 
Успостављен 

критеријум и 
механизам за 
утврђивање 

приоритетних 
прописа за 
које треба 

спровести екс 
пост анализу 
на годишњем 

нивоу, без 
обзира да ли 
је планирана 

њихова 
измена у тој 
години, кроз 

измену 
Уредбе 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

3. квартал 2023. 
01 - Приходи из 
буџета/Редовна 
издвајања  

0610 - 0005  / /   / 

 

1.1.1.03. 

Унапређен 
Приручник за 
анализу 

ефеката 
јавних 
политика и 

прописа у 
делу 
спровођења 

екс пост 
анализе 
прописа, у 

складу са 
изменама 
Уредбе 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

4. квартал 2023. 
Директна донаторска 
подршка  

  600   /  / 

 

1.1.1.04. 
Утврђивање 
годишње 

листе 
приоритетних 
прописа за 

које треба 
спровести ex-
post анализу 

на годишњем 
нивоу 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 
квалитета јавних 

политика, прописа 
и услуга 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из 
буџета/Редовна 

издвајања 

0610 - 0005      / /  /  
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1.1.1.05. 
Развој 

програма 
обуке за 
спровођење 

екс пост 
анализа (ТОТ 
за РСЈП  и  

ОДУ/УЈПД) и 
подршка за 
спровођење 

ТОТ-а 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

1. квартал 2024. 
Директна донаторска 
подршка  

   600  / /  

 

1.1.1.06. 
Јачање 

капацитета 
РСЈП у циљу 
подршку ОДУ 

за 
спровођење 
екс пост 

анализа и 
обезбеђење 
квалитета екс 

пост анализа 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из 
буџета/Редовна 
издвајања 

0610 - 0005 / / / 

 

1.1.1.07. 

Успостављена 
мреже 
експерата за 
ex-ante и екс 

пост анализу 
из ОДУ 
(укључујући и 

запослене у 
Аналитичким 
јединицама) 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 

квалитета јавних 
политика, прописа 
и услуга 

4. квартал 2024. 

01 - Приходи из 

буџета/Редовна 
издвајања 

0610 - 0005 /  /  /  

 

1.1.1.08. 

Организовање 
годишњег 
догађаја о 

регулаторној 
реформи  

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

4. квартал 2024. 
Директна донаторска 
подршка 
 

0610 - 0005  / /  /  
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1.1.1.09. 
Пружање 

подршке у 
спровођењу 
најмање 2 

обуке 
годишње о екс 
пост анализи 

за ОДУ чији су 
прописи на 
листи 

приоритета за 
спровођење 
екс пост 

анализе у тој 
години 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 

квалитета јавних 
политика, прописа 
и услуга 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 

/Редовна издвајања 
0610 - 0005  / /  /  

                           

 

Мера 1.1.02. Унапређење пословног окружења и смањење административних трошкова за привреду и 
грађане кроз системску употребу алата анализе ефеката (ММСП тест, мерење административног 
трошка и контролна листа ефеката прописа на конкуренцију) кроз системску употребу алата анализе 
ефеката (ММСП тест, мерење административног трошка и контролна листа ефеката прописа на 
конкуренцију) 

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 

изворима утврђена су на нивоу активности. 
  1.413  / /  

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан

а 
вредно

ст 

(2023.) 

Циљана 
вреднос
т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 



   
 

15 
 

 

Удео усвојених прописа у току 
календарске године код којих су 

административни 
трошкови/уштеде и ефекти на 
ММСП и конкуренцију 

процењени у складу са 
утврђеном методологијом, у 
односу на укупан број усвојених 

прописа за које је било потребно 
проценити административне 
трошкове и ефекте на ММСП и 

конкуренцију  

% Годишњи извештај о раду РСЈП 10,7 2022 15 20 25 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.1.2.01. 

Редефинисан
а обавеза 
примене 

ММСП теста и 
представљањ
а резултата у 

оквиру 
Анализе 
ефеката 

прописа за све 
прописе који 
утичу на 

пословно 
окружење, 
кроз измену 

Уредбе 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

3. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

 0610 - 0005 /  /  /  

 

1.1.2.02. 
Редефинисан

а обавеза 
обрачуна 
администрати

вног трошка и 
представљањ
а резултата у 

оквиру 
Анализе 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 

квалитета јавних 
политика, прописа 
и услуга 

3. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 

/Редовна издвајања 
0610 - 0005  / /  /  
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ефеката 
прописа за све 

прописе који 
имају утицај 
на 

администрати
вно 
оптерећење 

крајњих 
корисника, 
кроз измену 

Уредбе 

 

1.1.2.03. 
Редефинисан

а обавеза 
процене 
ефеката на 

конкуренцију и 
представљањ
а резултата у 

оквиру 
Анализе 
ефеката 

прописа за све 
прописе који 
утичу на 

конкуренцију, 
кроз измену 
Уредбе 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 

квалитета јавних 
политика, прописа 
и услуга 

3. квартал 2023. 

Директна донаторска 

подршка (ЕУ, ИПА-
2019) 

   90 /  /  

 

1.1.2.04. 
Унапређен 
Приручник за 

анализу 
ефеката 
јавних 

политика и 
прописа у 
погледу 

примене 
тестова, у 
складу са 

изменама 
Уредбе 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

4. квартал 2023. 
Директна донаторска 
подршка  

  1.323  / /  
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1.1.2.05. 

Пружање 
подршке 
органима у 

спровођењу 
тестова 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 
квалитета јавних 

политика, прописа 
и услуга 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0005  / /  /  

 

1.1.2.06. 
Пружање 
подршке у 

спровођењу 
најмање 2 
обуке 

годишње 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 

квалитета јавних 
политика, прописа 
и услуга 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0005 /   /  / 

                           

 

Мера 1.1.03. Унапређење квалитета прописа кроз увођење родне перспективе   

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 

изворима утврђена су на нивоу активности. 
  / / /  

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан

а 
вредно

ст 

(2023.) 

Циљана 
вреднос
т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 
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Број усвојених прописа чији су 

ефекти процењени употребом 
алата анализе ефеката какав је 
тест родне равноправности у 

току календарске године 

 Број Годишњи извештај о раду РСЈП 0 2022 5 5 5 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.1.3.01. 

Редефинисан
а обавеза 
примене Теста 

утицаја на 
родну 
равноправнос

т и 
представљањ
а резултата у 

оквиру 
Анализе 
ефеката 

прописа за све 
прописе који 
утичу на 

пословно 
окружење, 
кроз измену 

Уредбе 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 

квалитета јавних 
политика, прописа 
и услуга 

3. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 

/Редовна издвајања 
0610 - 0005 /   / /  

 

1.1.3.02. 
Пренос 

активности у 
вези са 
Тестом 

утицаја на 
родну 
равноправнос

т на 
Министарство  
за људска и 

мањинска 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

4. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0005  /  /  /  
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права и 
друштвени 

дијалог 

 

1.1.3.03. 
Пружање 

подршке 
министарству 
надлежном за 

родну 
равноправнос
т на захтев тог 

министарства 
и праћење 
примене теста 

родне 
равноправнос
ти кроз 

контролу 
Извештаја о 
спроведеном 

АЕП 

 

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

4. квартал 2025. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0005  / / / 

                           

 

Мера 1.1.04. Унапређење коришћења анализе ефеката у процесу усаглашавања домаћег 
законодавства са правним тековинама ЕУ 

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 

изворима утврђена су на нивоу активности. 
  750  / /  
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Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 

Почетна 

вреднос
т  

Базна 

годин
а 

Циљан
а 

вредно
ст 

(2023.) 

Циљана 

вреднос
т (2024.) 

Циљана 

вредност 
(2025.) 

 

Удео усвојених прописа у току 
календарске године који се 
усаглашавају са правним 

тековинама ЕУ за које је 
израђена потпуна анализа 
ефеката која садржи и приказ 

анализе упоредне праксе у 
укупном броју усвојених прописа 
који се усаглашавају са правним 

тековинама ЕУ у току 
календарске године 

% Годишњи извештај о раду РСЈП 17,6 2022 40 45 50 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.1.4.01. 
Прописана 
посебна 

питања на која 
ОДУ треба да 
одговоре када 

спроводе 
анализу 
ефеката за 

прописе које 
усаглашавају 
са правним 

тековинама 
ЕУ, кроз 
измену 

Уредбе 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 
квалитета јавних 

политика, прописа 
и услуга 

3. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

  /  /  /  
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1.1.4.02. 
Унапређен 

Приручник за 
анализу 
ефеката 

укључивањем 
смерница на 
који начин 

спровести 
анализу 
ефеката и 

консултације 
за прописе 
који се 

усаглашавају 
са правним 
тековинама 

ЕУ 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

4. квартал 2023. 
Директна донаторска 
подршка  

  150  / /  

 

1.1.4.03. 
Развијен 

програм за 
обуку ОДУ за 
спровођење 

анализе 
ефеката и 
консултација 

за прописе 
које 
усаглашавају 

са правним 
тековинама 
ЕУ 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 
квалитета јавних 

политика, прописа 
и услуга 

4. квартал 2023. 
Директна донаторска 
подршка  

  600 /   / 

 

1.1.4.04. 
Пружање 
подршке у 

спровођењу 
минимум по 2 
обуке сваке 

године на 
тему 
спровођења 

анализе 
ефеката и 
консултација 

за прописе 
који се 
усаглашавају 

са правним 
тековинама 
ЕУ. 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење 

квалитета јавних 
политика, прописа 
и услуга 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 

/Редовна издвајања 
0610 - 0005  / /   / 
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Посебан циљ 1.2. ЈАЧАЊЕ КАПАЦИТЕТА И ПРИМЕНА ИНСТРУМЕНАТА ЗА КВАЛИТЕТНО КРЕИРАЊЕ И ПРАЋЕЊЕ СПРОВОЂЕЊА 
ЈАВНИХ ПОЛИТИКА И ПРОПИСА 

 
Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања јавним политикама и регулаторном 
реформом 

 
Буџетски програм који преузима посебан циљ:  

 

Показатељ(и) на нивоу 

посебног циља 

  
Jединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 

вреднос
т  

Базна 

годин
а 

Циљан
а 

вредно
ст 

(2023.) 

Циљан
а 

вредно
ст 

(2024.) 

Циљана 

вредност 
(2025.) 

 
Удео усвојених ДЈП у току једне 
календарске године који садрже 
потпуну анализу ефеката у односу на 

укупан број усвојених ДЈП за које је 
потребно израдити анализу ефеката  
(%) 

% Републички секретаријат за јавне политике 40 2022 80 90 100 

                            

                           

 

Мера 1.2.01. Организационо успостављање унутрашњих јединица за планска документа и подршку 
управљању (УЈПД) 

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена су на нивоу активности. 

  1.200 / / 

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 

Почетна 

вреднос
т  

Базна 

годин
а 

Циљан
а 

вредно
ст 

(2023.) 

Циљана 

вреднос
т (2024.) 

Циљана 

вредност 
(2025.) 
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Удео ОДУ који су ускладили 
правилнике о унутрашњем 

уређењу и систематизацији 
радних места у укупном броју 
министарстава, органа у саставу 

и посебних организација који су 
дужни да одреде унутрашњу 
јединицу за планска документа и 

подршку управљању 

% 
Министарство државне управе и локалне 

самоуправе 
0 2020 60 80  100 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.2.1.01. 

Израда 
Нацрта 
смерница за 

успостављање 
УЈПД на 
основу Уредбе 

о начелима за 
унутрашње 
уређење и 

систематизац
ију радних 
места у 

министарстви
ма, посебним 
организацијам

а и службама 
Владе ради 
стандардизац

ије описа 
делокруга, 
назива радних 

места, као и 
описа послова 
радних места 

и потребних 
компетенција 
запослених у 

УЈПД 

  

РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, 
развој и 

унапређење јавних 
политика 

3. квартал 2023. 

Директна донаторска 

подршка (ЕУ, ИПА 
2015-техничка подршка 
Пројекту реформе 

јавне управе) 

  600   / /  
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1.2.1.02. 
Пилотирање 

Нацрта 
смерница за 
увођење УЈПД 

на два 
изабрана ОДУ 

  
РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

1. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006  / /  /  

 

1.2.1.03. 
Израда 

финалног 
предлога 
Смерница за 

успостављање 
УЈПД ради 
стандардизац

ије описа 
делокруга, 
назива радних 

места, као и 
описа послова 
радних места 

и потребних 
компетенција 
запослених у 

УЈПД 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

3. квартал 2024. 
Директна донаторска 
подршка  

   600 /  /  

 

1.2.1.04. 

Израда мапе 
пута за 
успостављање 

УЈПД у ОДУ 

  
РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006  / /  /  

                           

 

Мера 1.2.02. Увођење системског приступа у управљању подацима и обезбеђивање информационе 
основе за рад УЈПД и ефективнији систем финансијског управљања и контроле  

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 
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РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена су на нивоу активности. 

  441     

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 

мере 

  
Jединиц

а мере 
Извор провере 

Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан
а 

вредно

ст 
(2023.) 

Циљана 
вреднос

т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Израђени стандарди за 
управљање подацима 
(прикупљање, чување, 

аналитичку обраду и размену) из 
евиденција ОДУ 

0 - не,  

1 - да 

Канцеларија за информационе технологије и 

електронску управу 
0 2021 0  0  1 

 

Израђен програм обука за 
примену стандарда за 

управљање подацима 

0 - не,  

1 - да 
Национална академија за јавну управу 0 2021 0  0  1 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.2.2.01. 
Унапређење 

системског 
прикупљања 
података и 

праћење 
стања по 
областима 

(базе 
података, 
показатеља, 

евиденција 
итд.) за 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006 /  /  /  
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потребе рада 
РСЈП 

 

1.2.2.02. 
Анализирање 

положаја 
Републике 
Србије према 

композитним 
индикаторима 
на 

међународним 
ранг листама 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 

/Редовна издвајања 
0610 - 0006  / /  /  

 

1.2.2.03. 

Мапирање/поп
ис података 
које изабрани 

ОДУ прикупља 
у свом раду, а 
који су 

неопходни за 
припрему, 
праћење 

спровођења, 
извештавање 
о спровођењу 

и вредновање 
планских 
докумената и 

прописа 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

1. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006   / /  /  

 

1.2.2.04. 
Израда 

стандарда за 
управљање 
подацима 

(прикупљање, 
чување, 
аналитичку 

обраду и 
размену) из 
евиденција у 

ОДУ 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

3. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006  / /  /  
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1.2.2.05. Фокус 
групе са 
запосленима у 

изабраном 
ОДУ 

  
РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, 
развој и 

унапређење јавних 
политика 

3. квартал 2024. 
Директна донаторска 
подршка  

  441  /  / 

 

1.2.2.06. 

Израда 
предлога 
програма 

обука за 
примену 
стандарда за 

управљање 
подацима 

  
РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

3. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006  /  /  / 

                           

 

Мера 1.2.03. Подршка сарадњи научно-истраживачке заједнице и ОДУ у процесу креирања јавних 
политика  

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 

изворима утврђена су на нивоу активности. 
   1.000  1.000 1.000  

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вредно 

ст  

Базна 
годин

а 

Циљан

а 
вредно

ст 

(2023.) 

Циљана 
вреднос
т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 
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Број истраживања спроведених 
за потребе креирања јавних 
политика 

Број 
(кумулат
ив) 

 Републички секретаријат за јавне политике 19 2022 20 21 22 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.2.3.01. 

Анализа 
проблема у 
спровођењу 

јавних 
политика и 
дефинисање 

изазова и 
конкретних 
потреба ОДУ, 

имајући у виду 
приоритете из 
АПСПВ 

  

РСЈП - Група за 
координацију 

АПСПВ 

4. квартал 2025.   
01 - Приходи из буџета/ 

Редовна издвајања 
0610 - 0006  /  / /  

 

1.2.3.02. 

Израда 
анализа у 
циљу 

спровођења 
реформских 
приоритета 

Владе ради 
унапређења 
пословног 

окружења 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење 
квалитета јавних 
политика, прописа 

и услуга 

4. квартал 2025. 

01 - Приходи из буџета/ 
Редовна издвајања 

0610 - 0005 /  /  /  

 

Директна донаторска 

подршка (ИПА 2019- 
Подршка ЕУ 
унапређењу пословног 

окружења ЕУ4БЕ) 

  1.000   1.000 1.000  
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1.2.3.03. 
Представљањ
е резултата 

спроведених 
истраживања 
за ОДУ и 

научно-
истраживачку 
заједницу  

  
РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006  / /  /  

                           

 

Мера 1.2.04. Унапређење постојећих и иницирање и креирање иновативних решења у јавним 
политикама засновано на подацима и истраживању потреба крајњих корисника 

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 

изворима утврђена су на нивоу активности. 
  2.223 600  600 

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан

а 
вредно

ст 

(2023.) 

Циљана 
вреднос
т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Број пилотираних иновативних 
решења у креирању јавних 
политика 

Број 
(кумулат
ив) 

 Републички секретаријат за јавне политике 1 2021 3 4  6  

 

Број тестираних иновативних 
идеја за унапређење постојећих 
јавних услуга 

Број 
(кумулат
ив) 

Републички секретаријат за јавне политике 0 2021 2 3  4  
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Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.2.4.01. 

Осмишљена и 
пилотирана 
два 

иновативна 
решења у 
различитим 

областима 
јавних 
политика 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

3. квартал 2023. 

Директна донаторска 
подршка (ГИЗ, 

Пројекат Подршка 
реформи јавне управе 
– ГИЗ) 

  150 /  / 

 

1.2.4.02. 
Истраживање 
и анализа 

постојећих 
јавних услуга 
и тестирање 

једне 
иновативне 
идеје/решења 

у циљу њеног 
унапређења 

  

РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, 
развој и 

унапређење јавних 
политика 

2. квартал 2023. 

Директна донаторска 
подршка (ГИЗ, 
Пројекат Подршка 

реформи јавне управе 
– ГИЗ) 

   1.323  / /  

 

1.2.4.03. 

Промоција 
иновативних 
решења и 

нових 
приступа у 
креирању 

јавних 
политика на 
сајту РСЈП и 

преко 
друштвених 
мрежа, као и 

кроз 
организацију 
годишњих 

конференција 
и умрежавање 

  

РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, 
развој и 

унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2025. 

Директна донаторска 
подршка (ГИЗ, 
Пројекат Подршка 

реформи јавне управе 
– ГИЗ) 

  600 600 600  
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са свим 
заинтересован

им странама 

 

1.2.4.04. 
Спровођење 

обука 
запослених у 
РСЈП за 

примену нових 
метода у 
креирању 

јавних 
политика 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

1. квартал 2023. 

Директна донаторска 
подршка (ГИЗ, 
Пројекат Подршка 

реформи јавне управе 
– ГИЗ) 

  150   / /  

 

1.2.4.05. 

Припрема 
програма 
обука за 

креирање и 
примену 
иновативних 

решења у 
јавним 
политикама 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

1. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006 /  /  /  

                           
Посебан циљ 1.3. ЕФЕКТИВНА КООРДИНАЦИЈА ЈАВНИХ ПОЛИТИКА  

 
Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања јавним политикама и регулаторном 
реформом 

 
Буџетски програм који преузима посебан циљ:  

 

Показатељ(и) на нивоу 

посебног циља 

  
Jединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан
а 

вредно

ст 
(2023.) 

Циљан
а 

вредно

ст 
(2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 
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Укупан број планских области са 

ревидираним и оптимизованим 
планским оквиром (успостављена 
јасна хијерархијска структура ДПЈ 

унутар планских области)  

 Број Годишњи извештај о раду РСЈП 3 2022 5 8 12 

                            

                           

 

Мера 1.3.01. Ревидирање области планирања и заокруживање планског оквира   

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 

изворима утврђена на нивоу активности. 
  27.388 25.908   / 

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан

а 
вредно

ст 

(2023.) 

Циљана 
вреднос
т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Донете измене и допуне прописа 

за управљање јавним 
политикама и регулаторном 
реформом 

0 - не,  
1 - да 

„Службени гласник РС“ 0 2022 1  / /  

 

Донета Уредба о поступку 
припреме Плана развоја РС  

0 - не,  
1 - да 

„Службени гласник РС“ 0 2022 1  / /  
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Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.3.1.01. 
Израда 

Предлога 
уредбе о 
методологији 

израде 
докумената 
јавних 

политика 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

3. квартал 2023. 
01 - Приходи из 
буџета/Редовна 

издвајања  

0610 - 0006  / /  /  

 

1.3.1.02. 
Израда екс 

пост анализе 
ефеката 
Програма 

унапређења 
управљања 
јавним 

политикама и 
регулаторном 
реформом за 

период 2021-
2025.  

 

РСЈП – Одсек за 

међународну 
сарадњу, ЕУ 
интеграције и 

управљање 
пројектима 

3. квартал 2023. 

Директна донаторска 
подршка (ГИЗ, Public 
Finance Reform - 2030 

Agenda) 

 590 / / 

 

1.3.1.03. 

Ревизија 
Програма за 
унапређења 

управљања 
јавним 
политикама и 

регулаторном 
реформом за 
период 2021-

2025. 

 

РСЈП – Одсек за 

међународну 
сарадњу, ЕУ 
интеграције и 

управљање 
пројектима 

1. квартал 2024. 
Директна донаторска 
подршка 

 590 / / 
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1.3.1.04. 
Ревизија 

приручника 
израђених за 
свеобухватно 

управљање 
јавним 
политикама и 

регулаторном 
реформом 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

1. квартал 2024. 

Директна донаторска 

подршка (ЕУ, ЕУ – ИПА 
2015) 

  300 /   / 

 

1.3.1.05.  
Развој оквира 
програма 

обука за 
спровођење 
измењеног 

правног 
оквира 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2023. 

01 - Приходи из 

буџета/Редовна 
издвајања 

0610 - 0006  / /   / 

 

1.3.1.06. 

Израда 
уредбе о 
поступку 

израде Нацрта 
Плана развоја 
Републике 

Србије 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

2. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 

/Редовна издвајања 
0610 - 0006  / / /  

 

1.3.1.07. 

Анализа 
развојних 
потенцијала 

РС, 
међународних 
економских 

трендова и 
преузетих 
обавеза 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

2. квартал 2024. 
Директна донаторска 
подршка  

  / 25.908* / 

 

1.3.1.08. 
Анализа 
Просторног 

плана и 
усвојених 
планова 

развоја ЈЛС, 
Инвестиционо
г плана и 

буџетских 
ограничења за 
прве три 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

2. квартал 2024. 

01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 
 

Директна донаторска 
подршка - веза са 
активности 1.3.1.07 

0610 - 0006  /  / /  
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године 
важења 

 

1.3.1.09. 
Припрема 

полазних 
основа на 
основу 

претходних 
анализа и 
израда мапе 

пута за израду 
Плана развоја  
РС 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

3. квартал 2024. 

01 - Приходи из 

буџета/Редовна 
издвајања 

0610 - 0006 /  /  /  

 

1.3.1.10. 
Утврђивање 
Нацрта 

садржине 
Плана развоја 
са мапом пута 

за израду и 
достављања 
Влади ради 

утврђивања 
Предлога и 
достављања 

Скупштини на 
разматрање и 
усвајање 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета/ 
Редовна издвајања 

0610 - 0006 /   /  / 

 *средства нису обезбеђена              

 

Мера 1.3.02. Унапређење система планирања развоја локалне самоуправе   

 

Утврђен средњорочним планом   

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 
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РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена су на нивоу активности. 

  16.093  /  /  

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 

мере 

  
Jединиц

а мере 
Извор провере 

Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан
а 

вредно

ст 
(2023.) 

Циљана 
вреднос

т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Удео ЈЛС које имају усвојене 
планове развоја у укупном броју 

ЈЛС (кумулативно) 

% Подаци/базе РСЈП и СКГО, Службени листови ЈЛС 46,9 2022 50 70 80 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.3.2.01. 
Наставак 

сарадње са 
предлагачима 
идентификова

них посебних 
закона којима 
се уређује 

израда 
секторских 
планских 

докумената на 
локалном 
нивoу у сврху 

његовог 
усаглашавања 
са Законом о 
планском 

систему 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2025. 
01 - Приходи из буџета/ 
Редовна издвајања 

0610 - 0006  / /  /  
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1.3.2.02. 
Пружање 
менторске 

подршке за 10 
ЈЛС за израду 
планова 

развоја 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

3. квартал 2023. 

05 - Донације од 

иностраних земаља 
 (ГИЗ, Пројекат 
Подршка реформи 

јавне управе) 

 9.400   / /  

 

Директна донаторска 
подршка (ГИЗ, 

Пројекат Подршка 
реформи јавне управе) 

  6.000   / /  

 

Директна донаторска 
подршка (СДЦ) 

  106  /  /  

 

1.3.2.03. 

Спровођење 
обука о 
коришћењу 

Аналитичко 
извештајног 
система ЈЛС 

за службенике 
локалне 
самоуправе - 

напредни ниво 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2023. 
Директна донаторска 
подршка (СДЦ) 

   587  / /  

                           

 

Мера 1.3.03. Унапређење средњорочног планирања   

 

Утврђен средњорочним планом   
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Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена на нивоу активности. 

   1.200  / /  

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан
а 

вредно

ст 
(2023.) 

Циљана 
вреднос

т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Број усвојених и средњорочних 
планова обвезника 
средњорочног планирања на 

републичком нивоу 

 Број 
Интернет странице обвезника средњорочног 
планирања 

22 2022  25 27 29 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.3.3.01. 
Менторска 
подршка 

изради 
средњорочних 
планова 

обвезника 
средњорочног 
планирања на 

републичком 
нивоу 

  

РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, 
развој и 

унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2025. 
01 - Приходи из буџета/ 
Редовна издвајања 

0610 - 0006  / /  /  
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1.3.3.02. 
Наставак 

пружања 
опште 
подршке ЛС 

за израду 
средњорочних 
планова 

(саветодавна 
подршкa свим 
ЛС, израда 

модела и 
инструкција и 
размена 

информација 
са свим ЛС) 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2025. 
01 - Приходи из буџета/ 

Редовна издвајања 
0610 - 0006  / /  /  

 

1.3.3.03. 
Пружање 
менторске 

подршке пет 
ЈЛС за израду 
средњорочних 

планова 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

1. квартал 2024. 

Директна донаторска 

подршка (ГИЗ, Public 
Finance Reform - 2030 
Agenda) 

   1.200 /  /  

                           

 

Мера 1.3.04. Оптимизација стратешких оквира у областима планирања и спровођења јавних политика   

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена су на нивоу активности. 

  1.200 2.011,5   
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Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 

Почетна 

вреднос
т  

Базна 

годин
а 

Циљан
а 

вредно
ст 

(2023.) 

Циљана 

вреднос
т (2024.) 

Циљана 

вредност 
(2025.) 

 

Израђене мапе пута за поступну 

оптимизацију планских оквира 
на нивоу области планирања 

0 - не,  
1 - да 

Годишњи извештај о раду РСЈП 0 2022 1 1 1 

 

Пружена подршка за 

оптимизацију планских оквира у 
складу са мапом пута  

0 - не,  
1 - да 

Годишњи извештај о раду РСЈП 0 2022 1 1 1 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.3.4.01. 

Израда мапе 
пута за 
поступну 

оптимизацију 
планских 
оквира на 

нивоу области 
планирања 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

2. квартал 2023. 

01 - Приходи из 

буџета/Редовна 
издвајања  

0610 - 0006  / /  /  

 

1.3.4.02. 

Пружање 
подршке 
министарстви

ма за 
оптимизацију 
стратешких 

оквира у 
областима 
планирања у 

складу са 
мапом пута и 

  

РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, 
развој и 

унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2025. 
Директна донаторска 
подршка (ЕУ, ЕУ – ИПА 
2015) 

  1.200 1.200  / 
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изради 
докумената 

јавних 
политика 

 

1.3.4.03. 
Развој 

помоћних 
алата за 
координацион

е структуре за 
управљање 
спровођењем 

ДЈП 
(календар, 
извештајни 

формати, 
упутства...) и 
њихово 

интегрисање у 
постојеће 
програме 

обука за 
управљање 
јавним 

политикама 

 

РСЈП - Одсек за 
међународну 
сарадњу, ЕУ 

интеграције и 
управљање 
пројектима  

4. квартал 2025. 
Директна донаторска 

подршка 
 / 811,5 / 

                           

 

Мера 1.3.05. Унапређење усклађености планирања на централном нивоу (АПСПВ, ГПРВ, НПАА, ЕРП)   

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена су на нивоу активности. 

  12.560 4.432   900 
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Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан
а 

вредно

ст 
(2023.) 

Циљана 
вреднос

т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Успостављен механизам за 
проверу усклађености 
докумената на централном 

нивоу  

0 - не,  
1 - да 

Годишњи извештај о раду РСЈП 0 2020 0   0 1 

 

Степен усклађености 

докумената на централном 
нивоу са препорукама из 
Извештаја о усклађености 

докумената на централном 
нивоу 

% 
Извештај о усклађености докумената на 
централном нивоу 

0 2020 30 60 90 

                           

 

Назив 
активности: 

  

Институција 

(сектор  

институције) 

који спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта 

у оквиру ког 

се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.3.5.01. 
Успостављањ
е механизма 

(check list) за 
проверу 
усклађености 

докумената на 
централном 
нивоу 

(активности, 
рокови) 

 

РСЈП - Одсек за 
међународну 
сарадњу, ЕУ 

интеграције и 
управљање 
пројектима 

3. квартал 2024. 
Директна донаторска 

подршка 
 / 582   / 
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1.3.5.02. 
Израда 

смерница за 
укључивање 
зелених 

аспеката у 
документа 
јавних 

политика 

  
РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, 
развој и 

унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2023. Зајам (WB, Зајам)   2.360  / /  

 

1.3.5.03. 
Израда 
калкулатора 

за обрачун 
трошкова 
спровођења 

планских 
докумената 

  
РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2024. Зајам (WB, Зајам)   /  2.950 /  

 

1.3.5.04. 
Припрема 

годишњих 
извештаја о 
усклађености 

докумената на 
централном 
нивоу са 

препорукама и 
достављање 
Стручној 

заједничкој 
групи за 
координацију 

и праћење 
спровођења 
јавних 

политика и 
прописа 

 

РСЈП - Одсек за 
међународну 

сарадњу, ЕУ 
интеграције и 
управљање 

пројектима 

4. квартал 2025. 
Директна донаторска 
подршка 

 / 900 900 

 

1.3.5.05. 
Успостављањ
е Портала за 

управљање 
јавним 
политикама 

(ППМП) 

 

РСЈП - Одсек за 
међународну 
сарадњу, ЕУ 

интеграције и 
управљање 
пројектима 

3. квартал 2023. 
Директна донаторска 

подршка  
  5.500 / / 
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1.3.5.06. 
Пилотирање 

контролне  
листе за 
оцењивање 

усклађености 
предлога ДЈП 
и анализе 

ефеката 
нацрта/предло
га прописа са 

методологијом 
за 
спровођење 

анализе 
ефеката 

  

РСЈП - Одсек за 
међународну 
сарадњу, ЕУ 

интеграције и 
управљање 
пројектима 

4. квартал 2023. 
Директна донаторска 

подршка 
0610-006  / /  /  

 

1.3.5.05. 

Израда ad hoc 
анализа на 
захтев 

председнице 
Владе и 
Председника 

Републике 
Србије 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, 
развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2023. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006  / /  /  

 

1.3.5.06. 

Координација 
и стручна 
подршка за 

израду 
годишњег 
Програма 

економских 
реформи 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, 

развој и 
унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2024. 
01 - Приходи из буџета/ 

Редовна издвајања 
0610 - 0006  / /  /  

 

1.3.5.07. 

Успостављањ
е и 
унапређење 

ЕРП портала 

  
РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, 
развој и 

унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2024. 

Директна донаторска 
подршка (ГИЗ, Public 
Finance Reform-2030 

Agenda) 

  4.700  / /  
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1.3.5.08. 

Израда 
Акционог 
плана за 

спровођење 
Програма 
Владе 

  

РСЈП - Група за 
координацију 

АПСПВ 

1. квартал 2023. 
01 - Приходи из 
буџета/Редовна 

издвајања 

0610 - 0006  / /  /  

 

1.3.5.09. 
Координација 

праћење 
спровођења и 
извештавање 

АПСПВ 

  

РСЈП - Група за 

координацију 
АПСПВ 

4. квартал 2025. 
01 - Приходи из буџета 
/Редовна издвајања 

0610 - 0006  / /  /  

                           

 

Мера 1.3.06. Унапређење праћења и извештавања о резултатима јавних политика и транспарентна 
презентација за јавност 

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања 
јавним политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која 

спроводи Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске 

активности или пројекта у 

оквиру ког се обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 

изворима утврђена су на нивоу активности. 
  2.400  15.600  / 

                           

 

Показатељ(и) на нивоу 
мере 

  
Jединиц
а мере 

Извор провере 
Почетна 
вреднос

т  

Базна 
годин

а 

Циљан

а 
вредно

ст 

(2023.) 

Циљана 
вреднос
т (2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 
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Извршена интеграција ЈИС и ПИРВ по 
фазама 

0 - не, 1- да Извештај о раду РСЈП 0 2021 0  0  1 

 

% ДЈП који се прати преко ОМТ % Јединствени информациони систем 11 2022 11 60 100 

                           

 
Назив 
активности: 

  
Институција 

(сектор  

институције) који 

спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.3.6.01. Увођење 
нове 

функционалности 
ЈИС-а за 
аутоматско 

генерисање ПФЕ 
образаца 

  

РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2025. 
Директна 
донаторска 
подршка  

  /  6.000   / 

 

1.3.6.02. Израда 

функционалне 
спецификације за 
интеграцију ЈИС-а 
и ПИРВ-а 

  

РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, развој и 
унапређење јавних 
политика 

3. квартал 2024. 
Директна 
донаторска 
подршка  

  2.400 /  /  

 

1.3.6.03. 
Надоградња ЈИС-

а за интеграцију 
ЈИС и ПИРВ-а и 
провера на 

тестном окружењу 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, развој и 
унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2025. 

Директна 

донаторска 
подршка  

  / 2.400 /  
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1.3.6.04. Обука 
корисника за 
коришћење ЈИС-а 

са интегрисаним 
ЈИС и ПИРВ 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, развој и 

унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2025. 
01 - Приходи из 
буџета/Редовна 

издвајања 

0610 - 0006 /  /  /  

 

1.3.6.05. 
Надоградња ЈИС-

а са онлајн 
инструментом за 
праћење (OMT) у 

сврхе лако 
доступног, 
уједначеног и 

прегледног 
електронског 
извештавања 

јавности о 
постигнутим 
резултатима 

спровођења 
политика 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 
координацију, развој и 

унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2025. 
Директна 
донаторска 

подршка  

   / 2400 /  

 

1.3.6.06. 

Проширење 
функционалности 
ЈИС-а за 

генерисање 
различитих 
приказа извештаја 

и статистике о 
напретку у 
спровођењу 

докумената јавних 
политика 

  

РСЈП - Сектор за 

плански систем, 
координацију, развој и 
унапређење јавних 

политика 

4. квартал 2025. 
Директна 
донаторска 
подршка  

   / 2400  /  

 

1.3.6.07. Почетак 

развоја ЈИС-а за 
праћење 
спровођења и 

извештавања о 
планским 
документима на 

локалном нивоу 

  

РСЈП - Сектор за 
плански систем, 

координацију, развој и 
унапређење јавних 
политика 

4. квартал 2025. 

Директна 

донаторска 
подршка  

   /  2400 /  

                           
Посебан циљ 1.4. ПОВЕЋАЊЕ СТЕПЕНА УЧЕШЋА ЦИВИЛНОГ ДРУШТВА, ПРИВРЕДЕ И ДРУГИХ ЗАИНТЕРЕСОВАНИХ СТРАНА У РАНИМ ФАЗАМА 
ПРИПРЕМЕ ЈАВНИХ ПОЛИТИКА И ПРОПИСА  
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Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања јавним политикама и регулаторном 
реформом 

 
Буџетски програм који преузима посебан циљ:  

 

Показатељ(и) на нивоу посебног 
циља 

  
Jединица мере Извор провере 

Почетна 
вредност  

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

(2023.) 

Циљана 
вредност 

(2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 
 

Удео усвојених ДЈП током чије припреме 

је спроведен консултативни процес у 
складу са ЗоПС у укупном броју 
усвојених ДЈП у календарској години (%) 

% Интерно истраживање које спроводи РСЈП 100 2022 100 100 100 

 

Удео  усвојених закона током чије 

припреме је спроведен консултативни 
процес у складу са ЗоПС у укупном броју 
усвојених закона у календарској години 

(%) 

% Интерно истраживање које спроводи РСЈП 29 2022 35 40 45 

 

Удео донетих уредби током чије 

припреме је спроведен консултативни 
процес у складу са ЗоПС у укупном броју 
донетих уредби у календарској години 

(%) 

% Интерно истраживање које спроводи РСЈП 30,1 2022 31 32 33  

                            

                           

 

Мера 1.4.01. Успостављање и спровођење адекватних механизама контроле квалитета консултација и јавних 
расправа и ефикасности и коришћења  портала за електронске консултације 

  

 

Акциони план за период од 2021. до 2025. године за спровођење Програма унапређења управљања јавним 
политикама и регулаторном реформом 

  

 

Институција (сектор 

институције) која спроводи 

Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске активности 

или пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена су на нивоу активности. 

   / /  /  
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Показатељ(и) на нивоу мере 
  

Jединица 
мере 

Извор провере 
Почетна 

вредност  
Базна 
година 

Циљана 
вредност 

(2023.) 

Циљана 
вредност 

(2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Број посетилаца портала е-Консултације 
у току календарске године (у односу на 
базну годину) 

Број 
(кумулатив) 

Интерна база Канцеларије за информационе 
технологије и електронску управу 

183 2022 192 201 211 

                           

 
Назив 
активности: 

  
Институција 

(сектор  

институције) који 

спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.4.1.01. 
Преиспитивање 
обухвата прописа 

и ДЈП за које је 
потребно 
спровести 

консултације и 
начин на који се 
консултације 

спроводе 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење квалитета 
јавних политика, 

прописа и услуга 

2. квартал 2023. 
01 - Приходи из 
буџета/Редовна 
издвајања 

0610 - 0006  / /  /  

 

1.4.1.02. Пружање 
подршке 
редовним обукама 

ОДУ за 
коришћење 
платформе е-

Консултације 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење квалитета 
јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2024. 

01 - Приходи из 

буџета /Редовна 
издвајања 

0610 - 0005  /  /  / 

                           
Посебан циљ 1.5. ДОПРИНОС ОСТВАРИВАЊУ ЦИЉЕВА СРЈУ 

 
Утврђен средњорочним планом 
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Буџетски програм који преузима посебан циљ:  

 

Показатељ(и) на нивоу посебног 
циља 

  
Jединица мере Извор провере 

Почетна 
вредност  

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

(2023.) 

Циљана 
вредност 

(2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 
 

Удео административног оптерећења 
грађана и привреде у БДП-у (%) 

% 
Извештај обрачуну административног 
оптерећења - спроводи РСЈП 

2,95 2021 2,85 - 3,13 2,8 - 3,08 2,75 - 3,02 

                            

                           

 

Мера 1.5.01. Унапређење развоја услуга по мери крајњих корисника кроз унапређење процеса развоја нових 
услуга и оптимизацију постојећих 

  

 

Утврђен средњорочним планом   

 

Институција (сектор 

институције) која спроводи 

Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске активности 

или пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 
изворима утврђена су на нивоу активности. 

  157.656 121.746 60.298  

                           

 

Показатељ(и) на нивоу мере 

  
Jединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност  

Базна 
година 

Циљана 

вредност 
(2023.) 

Циљана 

вредност 
(2024.) 

Циљана 

вредност 
(2025.) 

 

Број поједностављених 

административних поступака за грађане 
и привреду 

 Број Извештај о спровођењу програма „е-Папир” 380 2022 420 470 520 



   
 

51 
 

 

Број дигитализованих поступака 
 Број   
(кумулатив) 

Извештај о спровођењу програма „е-Папир” 64 2022 91 112 150 

                           

 
Назив 
активности: 

  
Институција 

(сектор  

институције) који 

спроводи 

активност 

Рок за спровођење 
Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

активности 

или пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 

 

2023. 2024. 2025. 

 

1.5.1.01. Попис 

административних 
захтева и осталих 
услова пословања 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење квалитета 
јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2024. 

Директна 
донаторска 

подршка (ЕУ, ИПА 
2019 Подршка Еу 
унапређењу 
пословног 

окружења ЕУ4БЕ) 

  7.200 2.400  / 

 

1.5.1.02. 
Оптимизација 
административних 

захтева 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење квалитета 
јавних политика, 

прописа и услуга 

2. квартал 2025. 

Директна 

донаторска 
подршка (ЕУ, ИПА 
2019 Подршка ЕУ 

унапређењу 
пословног 
окружења ЕУ4БЕ) 

  13.216 13.216  13.098  

 

1.5.1.03. 
Креирање 20 
услуга јавне 

управе за 
привреду, по 
принципу 
пословних 

епизода, које ће 
бити 
дигитализоване и 

доступне 
корисницима 
преко Портала е-

управе 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење квалитета 

јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2024. 

Директна 
донаторска 
подршка (ЕУ, ИПА 

2019 Подршка ЕУ 
унапређењу 
пословног 

окружења ЕУ4БЕ) 

  76.800 25.200  / 
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1.5.1.04. 
Дигитализација 
административних 

поступака/услуга 
и обезбеђивање 
доступности 

услуга преко 
Портала еУправа 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење квалитета 
јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2025. 

Директна 

донаторска 
подршка (ЕУ, ИПА 
2019 Подршка Еу 

унапређењу 
пословног 
окружења ЕУ4БЕ) 

  23.600 70.800 47.200  

 

Директна 
донаторска 

подршка (ЕУ, ЕБРД 
- Подршка 
дигитализацији 

административних 
поступака ради 
стимулисања 

инвестивија у 
зелену енергију ) 

  21.240 4.130 / 

 

1.5.1.05. 

Унапређење 
инфраструктуре 
за пружање 

електронских 
услуга 
(недостајући 

регистри, модули 
и сл.) 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење квалитета 

јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2025. 

Директна 
донаторска 
подршка (ЕУ, ИПА 

2019 Подршка Еу 
унапређењу 
пословног 

окружења ЕУ4БЕ) 

  3.600 3.000 /  

 

1.5.1.06. Детаљан 
попис свих корака 

и елемената 
административних 
поступака који се 

односе на грађане 
кроз Регистар 
административних 

поступака, а које 
спроводе ОДУ 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење квалитета 

јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2023. 

01 - Приходи из 

буџета /Редовна 
издвајања 

0610 - 0005  / /  /  

 

1.5.1.07. 

Спровођење 
анализе свих 
административних 

поступака који се 
односе на грађане 
и припрема 

препорука за 
поједностављење 
у складу са 

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење квалитета 
јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2025. 

Директна 
донаторска 
подршка (ЕУ, ИПА 

2019 Подршка Еу 
унапређењу 
пословног 

окружења ЕУ4БЕ) 

  12.000 3.000 /  
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утврђеном 
методологијом на 

републичком 
нивоу као и 
поједностављење 

административних 
поступака/јавних 
услуга за 

привреду и 
грађане 

                           

 

Мера 1.5.02. Унапређење система контроле и обезбеђивања квалитета пружања услуга    

 

АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ПЕРИОД ОД 2021. ДО 2025. ГОДИНЕ  ЗА СПРОВОЂЕЊЕ СТРАТЕГИЈЕ РЕФОРМЕ ЈАВНЕ 
УПРАВЕ У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ  ЗА ПЕРИОД ОД 2021. ДО 2030. ГОДИНЕ 

  

 

Институција (сектор 

институције) која спроводи 

Меру 

  

Извор финансирања 

Шифра програмске активности 

или пројекта у оквиру ког се 

обезбеђују средства 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима финансирања у 
000 дин. 

 
2023. 2024. 2025. 

 

РСЈП 

  

Извори финансирања и процењена средства по 

изворима утврђена су на нивоу активности. 
  2.646  2.000   / 

                           

 

Показатељ(и) на нивоу мере 

  
Jединица 

мере 
Извор провере 

Почетна 
вредност  

Базна 
година 

Циљана 
вредност 

(2023.) 

Циљана 
вредност 

(2024.) 

Циљана 
вредност 

(2025.) 

 

Удео административног оптерећења 
грађана и привреде у БДП-у 

% 
Извештај обрачуну административног оптерећења - 
спроводи РСЈП 

2,95 2021 
2,85 - 
3,13 

2,8 - 3,08 
2,75 - 
3,02 

                           

 

Назив 
активности: 

  Институција 

(сектор  
Рок за спровођење 

Извор 

финансирања 

Шифра 

програмске 

Укупна процењена 
финансијска средства по 
изворима у 000 дин. 
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институције) који 

спроводи 

активност 

активности 

или пројекта у 

оквиру ког се 

обезбеђују 

средства 

2023. 2024. 2025. 

 

1.5.2.01. 
Успостављање 
методологијe за 

мерење 
административног 
оптерећења 

привреде и 
грађана у вези са 
услугама јавне 

управе и 
методологије за 
мерење трошкова 

пружања јавних 
услуга  

  

РСЈП - Сектор за 

обезбеђење квалитета 
јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2024. 

Директна 

донаторска 
подршка  

  2.646* 2.000* /  

 

1.5.2.02. 
Припрема 
Програма за 

поједностављење 
административних 
поступака и 

регулативе е-
Папир за период 
2023-2025 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење квалитета 
јавних политика, 

прописа и услуга 

1. квартал 2023. 
01 - Приходи из 
буџета /Редовна 
издвајања 

0610 - 0005  / /  /  

 

1.5.2.03. 
Утврђивање 
методологије за 

развој нових, 
односно 
оптимизације 

постојећих услуга 

  

РСЈП - Сектор за 
обезбеђење квалитета 

јавних политика, 
прописа и услуга 

4. квартал 2023. 

01 - Приходи из 

буџета /Редовна 
издвајања 

0610 - 0005 /  /  /  

                           

  
 

 

 

 

Број: 021–01–00012/2023–03 
У Београду,  31.01.2023. године 

ДИРЕКТОР 
 

 

Бојана Тошић 
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ПРИЛОГ ˗ Нормативне активности за које је надлежан РСЈП 
 

 
Нормативне 

активности (НА) 

Мера за чије је 

спровођење НА 

предуслов 

Правни основ Квартал 2023. г. у ком 

се пропис доставља 

Влади или министру 

на доношење/усвајање 

Веза са 

НПАА 

АКТИ КОЈЕ ВЛАДА ДОНОСИ 
 

Акциони план за 

спровођење програма 

Владе  

 

1.3.05. 

Члан 21. став 1. 

Закона о планском 

систему Републике 

Србије („Службени 

гласник РС”, број 

30/18) 

 

1 

 

НЕ 

Уредба о анализи 
ефеката прописа   

1.1.01. Члан 42. став 1. 
Закона о Влади 

(„Службени гласник 

РС”, бр. 55/05, 71/05-

исправка, 101/07, 

65/08, 16/11, 68/12-

УС, 72/12, 7/2014-

одлука УС, 44/14 и 

30/18- др. закон) и 

члан 51. став 1. Закона 

о планском систему 

Републике Србије 

(„Службени гласник 
РС”, број 30/18) 

3 НЕ 

Уредба о 

методологији за 

уређење 

административних 

поступака 

1.1.02. Члан 42. став 1. 

Закона о Влади 

(„Службени гласник 

РС”, бр. 55/05, 71/05 – 

исправка, 101/07, 

65/08, 16/11, 68/12 – 

УС, 72/112, 7/14 – УС, 

44/14 и 30/18 – др. 

закон) и члан 9. став 

2. Закона о Регистру 

административних 
поступака 

(„Службени гласник 

РС”, број 44/21) 

3 НЕ 

Уредба о 

методологији израде 

докумената јавних 

политика 

 
 

 

1.3.01. 

 

Члан 42. став 1. 

Закона о Влади 

(„Службени гласник 

РС”, бр. 55/05, 71/05-

исправка, 101/07, 

65/08, 16/11, 68/12-

УС, 72/12, 7/2014-

одлука УС, 44/14 и 
30/18- др. закон) и 

члан 51. став 1. Закона 

о планском систему 

 

3 

 

НЕ 
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Републике Србије 

(„Службени гласник 

РС”, број 30/18) 

Уредба о поступку 

припреме Нацрта 

плана развоја 

Републике Србије 

1.3.01. Члан 42. став 1. 

Закона о Влади 

(„Службени гласник 

РС”, бр. 55/05, 71/05-
исправка, 101/07, 

65/08, 16/11, 68/12-

УС, 72/12, 7/2014-

одлука УС, 44/14 и 

30/18-др. закон), члан 

6. став 13. и члан. 51. 

став 1. тачка 2. Закона 

о планском систему 

Републике Србије 

(„Службени гласник 

РС”, број 30/18)  

2 НЕ 

 

Програм за 
поједностављење 

административних 

поступака и 

регулативе „е-Папир” 

за период 2023-2025. 

године 

 

1.5.02. 
 

Члан 10. став 2, члан 
14. став 1. и члан 38. 

став 1. Закона о 

планском систему 

Републике Србије 

(„Службени гласник 

РС”, број 30/18) 

 

1 

 

НЕ 
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ПРИЛОГ ˗ Средњорочни оквир расхода 
 

 

* Остале активности Средњорочног плана РСЈП (2023-2025) се спроводе из редовних издвајања из буџета 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Програм 

Програм. 

активн. 

или 

пројекат 

Мера/Активност 

2023 

Обезбеђ. 

средства 

(000 

РСД) 

2023 

Обезбеђ. 

средства 

(000 

РСД) 

2023 

Обезбеђ. 

средства 

(000 РСД) 

2024  

План. 

средства 

(000 

РСД) 

2024  

План. 

средства 

(000 

РСД) 

2024  

План. 

средства 

(000 

РСД) 

2025  

План. 

средства 

(000 РСД) 

2025  

План. 

средства 

(000 РСД) 

2025 

План. 

средства 

(000 РСД) 

      

 Извор 1, 

10, 11 

Остали 

извори 
Укупно 

Извор 1, 

10, 11 

Остали 

извори 
Укупно 

Извор 1, 

10, 11 

Остали 

извори 
Укупно 

 
0610 ˗ 

Развој 

система 
јавних 

политика 

 
0005 ˗ 

Анализа 

ефеката 
прописа 

1.1.1.06. Јачање 

капацитета РСЈП у 
циљу подршку ОДУ 

за спровођење екс 

пост анализа и 
обезбеђење 

квалитета екс пост 

анализа 

2.183,20   2.183,20 2.183,20   2.183,20       

    Укупно 2.183,20 0,00 2.183,20 2.183,20 0,00 2.183,20 0,00 0,00 0,00 
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